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AB=279cm AC=591cm BC=4,10cm
AB'=487cm AC'=10,34cm B'C'=7,17cm

) [Thalés car (BC) // (BC) |
AB/AB' = AC/AC' = BC/B'C' = 0,57

BC/AC = 0,69
AC/AC' = BC/B'C' = 0,57

B'C/AC'= 0,69

AB/AC = 0,47
AB/AB' = AC/AC' = 0,57

AB'7AC' = 0,47

BC/AB = 1,47

tan(a) = 0,79 Ag/AB' = BC/B'C' = 0,57
o =38,2° sin(a)= 062 B'CYAB' = 1,47
cos(a) = 0,79
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AB=209cm AC=341cm BC=2,70cm
AB'=468cm AC'=7,66cm B'C'=6,07cm

Thalés car (BC) // (B'C)) |

(B AB/AB' = AC/AC' = BC/B'C'= 0,57
c
L BC/AC =0,79
AC/AC' = BC/B'C'= 0,45 i
c B'C'/AC' = 0,79
AB/AC = 0,61
AB/AB' = AC/AC' = 0,57 cos(a) = 0,61
AB'/AC' = 0,61

AB/AB'=BC/B'C'= 0,57  BC/AB =130 i5n4)=130
a=523"° B'CY/AB' = 1,30
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Un triangle AABC étant donneé, on notera les longueurs
a=3(B.C)=BC.,b=38(A.C)=AC

et c=8(A.B) = AB

< CAB= < oetu(=x a)=0 .

2 ABC= <« Betua(=x P) =p et

<BCA=« yetpa(x y) =7.

des cotés :

et les angles
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B

1)  Soit un triangle AABC et H=p,(B) €(AC) et He[A,C] .
On donne (A, H)=AH=7,0=35%ety=18°. i o ¢

H

Calculerc=AB,h=BH,b=AC,a=BCetf.
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Onor 6:6A&6L =7+ 15,09 = 22,09
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2)

Un arbre d’une hauteur inconnue x = BH est observe par
une personne située en C a trois metres (CH = 3) du pied
de I’arbre sous un angle de 50° (y = 50°).
Cette personne recule de 8 métres (AC = 8).
a) Calculer la hauteur x de I’arbre.
b) Calculer la mesure o de I’angle sous lequel

I’ observateur voit I’arbre en A.
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